
            

Україна 
Знам`янська   міська   рада  Кіровоградської  області 

Виконавчий комітет 
 

Рішення 
 

від       8     серпня   2014  р.                              № 281 
 

м. Знам`янка 
 
Про визначення виконавців робіт 
з ремонту доріг комунальної 
власності м. Знам’янки та тротуарів 
 
 

З метою забезпечення виконання робіт по поточному та капітальному ремонту 

доріг комунальної власності м. Знам’янки та тротуарів, розглянувши надані пропозиції, 
керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  виконавчий 

комітет Знам’янської міської ради  
 

В И Р І Ш И В: 
 

 
1. Визначити дочірнє підприємство «Кіровоградський облавтодор» ПАТ 

«Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» філія 

«Знам’янський райавтодор» (нач. Маковій Л.М.) виконавцем робіт по об’єктах: 
 капітальний ремонт вул. Коцюбинського від вул. Партизанської до  

вул.Скирди в м.Знам’янка Кіровоградської області; 
 поточний ремонт вул. Жовтнева, вул. Фрунзе, вул.Привокзальна в 

м.Знам’янка (по процедурі тендерних торгів); 
 поточний ремонт вулиці Енергетиків від вул. Фрунзе до вул. Калініна в 

м.Знам’янка; 
 поточний ремонт вул. Тельмана в м.Знам’янка; 

             2. Визначити ТОВ «Рік-Знам’янка» (дир..Марченко В.І.) виконавцем робіт по 

об’єктах: 
 капітальний ремонт вул. Калініна від вул.Дзержинського до будинку по 

вул.Калініна, 112 в м.Знам’янка Кіровоградської області; 
 капітальний ремонт дорожнього покриття частини вул. Глібка, покриття 

проїжджої частини з вул. Глібка до будинків по вул. Матросова,  29 та 

27, Глібка,  28 та 32 в м.Знам’янка Кіровоградської області; 
 капітальний ремонт вул.Глібка від вул.Жовтневої до вул.Чайковського в 

м.Знам’янка Кіровоградської області; 
 поточний ремонт вул.Петровського м.Знам’янка; 
 поточний ремонт вул.Леніна м.Знам’янка; 
 поточний ремонт вул.Героїв Сталінграду м.Знам’янка; 
 поточний ремонт вул.Дзержинського м.Знам’янка; 
 поточний ремонт вул. Дмитрівської м.Знам’янка; 
 капітальний ремонт тротуарів.      

 
 
 



 
    
            3. Дозволити управлінню  МА та ЖКГ (начальник Лаптєва Л.О.) укласти договори 
на виконання   вищезазначених робіт.  
            4. Контроль за виконанням даного  рішення покласти на заступника міського       

голови  з питань діяльності виконавчих органів Заруцького А.А. 
 
 
 
  

Міський голова    І. Крижановський 
 


